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Členové Rady Karlovarského kraje se vydali na druhé výjezdní zasedání, to se tentokrát
uskutečnilo v Královském Poříčí. Právě tam radu uvítal starosta Michal Kováč, který pak
představil aktuální dění v obci.

„Velmi si vážím pana starosty Kováče, který svou funkci vykonává jako neuvolněný, ale navzdory
tomu je tu vidět spousta skvělé a záslužné práce. Obec se rozvíjí, realizuje se tu a připravuje celá
řada skvělých projektů. Společně i s paní ředitelkou jsme si prohlédli zrekonstruovanou budovu, kde
bude nově sídlit 2. stupeň základní školy a také dětská skupina. Pan starosta nám pak představil i
další chystané projekty, některé dokonce i s přesahem pro celý kraj,“ uvedla hejtmanka
Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Obec Královské Poříčí je velmi úspěšná v rámci získávání dotací z nejrůznějších dotačních programů.
Starosta obce představil chystané projekty, mezi kterými byl například skatepark, vznik 12 bytů pro
mladé rodiny, příprava nových pozemků pro výstavbu rodinných domů, výměna trávníku na
fotbalovém hřišti či do budoucna také výstavba multifunkční tréninkové haly, která by mohla sloužit
jako tréninkové centrum pro celý kraj. V současné chvíli dochází v obci k výměně veřejného
osvětlení.

Starosta Královského Poříčí upozornil na problém, se kterým se obec potýká, a to je správa a údržba
páteřní cyklostezky Ohře. Právě ta vede obcí, její vedení je však přesvědčeno, že navzdory tomu by
měl správu zajistit kraj. Hejtmanka panu starostovi přislíbila, že se tímto bude kraj zabývat. V rámci
jednání byla projednána i témata zdravotní péče, financování nepedagogických pracovníků, zřízení
vysoké školy a další.

„V každé obci jde okamžitě vidět, když v jejím čele stojí člověk, který svou funkci vykonává
zodpovědně, s chutí a pro své občany. Věřím, že Královské Poříčí je obcí, která se budu dále rozvíjet
a bude vyhledávaným místem pro život. Jsem přesvědčena o tom, že s tímto vedením má skvěle
nakročeno,“ doplnila hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.

Jednalo se o druhé výjezdní zasedání Rady Karlovarského kraje. Další se uskuteční v měsíci květnu,
kdy radní zamíří do Skalné.
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